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obec informuje
Statistika obce za rok 2024
Počet obyvatel k 31.12.2024:                      1 773
Z toho v Bartošovicích                               1 415

          v Hukovicích                                   358
       

Rozložení obyvatel dle pohlaví

Celkem Muži ženy 

celkem bez 
cizinců

1736 870 866

dospělí 1351 680 671

děti do 15 let 323 164 159

děti 15 - 18 let 62 26 36

cizinci s TP 37 23 14

celkem včetně 
cizinců

1773 893 880

celkem muži ženy

narození 10 6 4

přihlášení k TP 35 17 18

úmrtí 16 11 5

odhlášení z TP 25 13 12

Přírůstky a úbytky v roce 2024

Průměrný věk všech občanů v obci je 40,39 let
Věk nejstaršího občana Bartošovic je  92 let
Věk nejstarší občanky Bartošovic je    93 let

Věk nejstaršího občana Hukovic je     93 let
Věk nejstarší občanky Hukovic je       88 let
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Poskytnuté výstupy ze systému 
CZECH POINT za rok 2024:    
  
                              

 - výpisů z obchodního a spolkového rejstříku:     8                         
 - výpisů z živnostenského rejstříku:                  5
 - výpisů z rejstříků trestů:                                      48
 - výpisů z katastru nemovitostí:                           6
 - výpisů z bodového registru řidičů:                   7
 - žádostí o zřízení datové schránky:                      20   
 - žádostí o konverzi dokumentů:                      22
 - žádostí o zprostředkování identifikace občana:  2  

Bylo úředně ověřeno celkem 448 podpisů a fotokopií.

Svatební obřady:
V matričním obvodu Bartošovice 
bylo uzavřeno v roce 2024                           
celkem 26 manželství z toho:

-   16 v obřadní síni zámku
-     6 v zámeckém parku
-     2 u rybníku
-     2 v kostele sv. Ondřeje, Petra a Pavla

Bylo uzavřeno 9 manželství občanů s trvalým pobytem v obci. 

Statistika ubytování v zámku za rok 2024:
V roce 2024 se v zámku ubytovalo celkem 837 hostů z toho:

 z České republiky  770
           ze Slovenska             33
           z Německa                13
           z Polska                     16
           z Norska                 2
        z Maďarska                 2
           z Rakouska        1
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Budoucnost obecního domu č.p. 138
Vážení spoluobčané, 
jistě se ptáte co se bude dít s budovou č.p. 138 v centru obce? 
V rámci minulých zpravodajů proběhly informace, že na základě celkového 
špatného stavu všech částí této budovy bylo schváleno vypracování 
objemové studie na novou budovu, která by nahradila současnou a zároveň 
by se postavila do prostoru sklepů a garáží za touto budovou. 
Zastupitelstvo obce se  na 
svém posledním zasedání 
v  roce 2024  seznámilo 
s  touto objemovou studií 
a  z á r o v e ň b y l o 
informováno o potřebných 
k r o c í c h a  n á k l a d e c h 
na opravu stávající budovy 
nebo na  výstavbu nového 
po ly funkčního domu, 
který by pojmul veškeré 
s o u č a s n é p r o v o z y 
a  zároveň by v  něm mohlo být řeznictví, pošta, obecní úřad a 5 až 
7  seniorských nebo startovacích bytů. Zároveň by se  zvýšila bezpečnost 
občanů a  celkový vzhled centra obce, jelikož by vzniklo návsí a  další 
parkovací místa. 
Na  základě těchto informací zastupitelstvo rozhodlo o  zadání projektové 
dokumentace na výstavbu nového polyfunkčního domu. 

Na internetovém odkaze:
https://www.bartosovice.cz/obec/studie-noveho-polyfunkcniho-domu/
máte možnost se seznámit s podobou centra obce v budoucích letech. 
Kompletní studii je také možné si prohlédnout na obecním úřadu. 
Vybraná část studie bude vyvěšena na úřední desce v centru obce.

Lumír Milák starosta
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Společenská rubrika 
V měsíci únoru oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané:
      pan Ladislav Klement

pan Stanislav Sedláček
pan Jozef Kimák
paní Jiřina Schülerová
pan Jan Kozlok
pan Ladislav Faldyna

      paní Marie Šťastná
pan Čestmír Pernický
paní Marta Mašková
paní Zuzana Krištofová

Oslavencům přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a osobní pohody.

Rozloučili jsme se s :
paní Máriou Hadidovou

Informace pro občany, co patří a co nepatří do žlutých 
kontejnerů na plast. 
Do těchto kontejnerů patří:
- plastové fólie
- sešlápnuté PET lahve
- plastové sáčky a tašky
- obaly od kosmetiky, pracích a čistících prostředků
-kelímky od jogurtů nebo od jiných mléčných výrobků
- obaly od CD nosičů a jiné plastové výrobky
- pěnový polystyren po menších kusech

Rozhodně do těchto kontejnerů nepatří a v některých 
případech to ohrožuje zdraví pracovníků, kteří provádějí 
třídění:
- injekční stříkačky - patří do lékárny
- ohořelé dřevo – patří do bio odpadu nebo komunálu 
- zelenina - patří do bio odpadu
- pro další zpracování a třídění není dobré umisťovat plasty do jiných plastů
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Tříkrálová sbírka 2025 
Počátkem měsíce ledna opět navštívili naše domovy 
tříkráloví koledníci. 
Naši občané přispěli do  kasiček rekordní částkou 
celkem 59.810,-Kč, z toho 
v Bartošovicích bylo vybráno 42.508,-Kč 
v Hukovicích 17.302,-Kč. 

Poděkování patří především všem dárcům, ale i  koledníkům a  jejich 
doprovodu. 
Aktuální informace k  tříkrálové sbírce jsou dostupné na  webových 
stránkách: www.trikralovasbirka.cz a www.studenka.charita.cz

Příprava kalendáře pro rok 2026
V  prosinci jsme všichni obdrželi do  svých schránek nový kalendář 
s pohlednicemi míst naší obce. I když jsme z něj otočili teprve prvních pár 
stránek, je potřeba už přemýšlet nad kalendářem pro rok příští. 
Nabízíme všem možnost podílet se na jeho vzhledu a obsahu. 
Rádi bychom ho sestavili z  vašich receptů, které jsou těmi vašimi 
oblíbenými a předávají se z generace na generaci. Můžete vybrat polévku, 
hlavní jídlo, pomazánku, dezert, cukroví, salát, svačinu pro školáky, fantazii 
se meze nekladou, ať je kalendář pestrý. 
V  dnešní uspěchané době upřednostní hospodyňky určitě něco rychlého 
a zdravého, ale jistě si rádi vyzkoušíme i něco slavnostnějšího. Inspirace je 
zapotřebí pořád. Recepty budeme zveřejňovat anonymně. 
Pokud byste měli další dotazy, napište na níže uvedený mail nebo volejte 
777 732 125. 
Recepty zašlete nejpozději do 30. června 2025 
na e-mail: knihovnabartosovice@seznam.cz 
a prosím posílejte v tomto formátu: 
• název receptu 
• suroviny potřebné k přípravě 
• fotografie hotového pokrmu 
• postup pište v 1. osobě množného čísla 
• můžete přidat větu, jak jste k receptu přišli 
Těšíme se  na vaše dobroty a  doufáme, že si společně obohatíme své 
receptáře.
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Tradiční výroba a košt ovocných vín 
Posezení zaměřené na  výrobu ovocných vín a  jejich koštování je 
pokračováním akce, která proběhla v  únoru loňského roku. Setkala 
se s velkým ohlasem a její účastníci si vyžádali pokračování. 
V  letošním roce je posezení zaměřeno na různé způsoby zpracování plodů 
z našich zahrad, zejména však opět na ovocná vína. Chcete se dovědět, jak si 
vyrobit skvělé víno i  v našich klimatických podmínkách? Jak chutně 
zpracovat příští úrodu ovoce ze své zahrady? 
Přijďte v pátek 21. února večer v 18 hodin do bartošovického zámku. Bude 
pro Vás připraveno koštování skvělých ovocných vín a  rady pro jejich 
výrobu. Také něco k zakousnutí, zábavné soutěže a stylová hudba. 
Velmi přivítáme i Vaše vzorky vína (dvě 0,7  lit. láhve) nebo džemů (min. 
250 ml). V průběhu večera budete mít možnost o svých vzorcích pohovořit 
a podělit se s ostatními o své zkušenosti. 
Zváni jsou místní i přespolní. Vstup na setkání je volný, koštování i drobné 
občerstvení zdarma.
Akci zajišťuje bartošovický Klub seniorů se  spoluúčastí Obce Bartošovice 
a MAS Regionu Poodří. 
Na Vaši účast a setkání s Vámi se těší organizátoři.
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Knihovnické Okénko
První lednový nával čtenářů už mám za  sebou a  v 
knihovně se pomalu dostávám do pravidelného rytmu. 
Nové tituly knih už leží na  stolech čtenářek a  čtenářů 
a začínají narůstat i rezervace na ně, protože všichni by 
si chtěli novinky přečíst co nejdříve. Nebojte se, nic vám 
neuteče a  časem se  ke všem novým knihám určitě 
dostane, chce to jen trochu trpělivosti. 
Poplatek za  registraci do  knihovny se  letos nenavýšil, 
takže dětem stačí na rok 50,- Kč a dospělým 100,-Kč. 

Zvu tímto i  nové zájemce, kterým ještě chybí pěkná plastová průkazka 
čtenáře s originálním logem knihovny. Těším se na vás každé pondělí od 
15 do 18 hodin. 

Začátek roku jsme zahájili dlouho očekávanou besedou se  spisovatelkou 
paní Karin Lednickou, autorkou trilogie Šikmý kostel a  dokudramatu 
Ž ivotice . Zaj ímavé povídání si 
v  historických prostorech zámku 
vyslechlo 74 návštěvníků z  obce 
i širokého okolí. 
Beseda se  nesla v  přátelském duchu 
a  paní spisovatelka byla nadšená 
ze  zájmu čtenářů i  historických 
prostorů. Po poutavém vyprávění paní 
Lednické a  zvídavých otázkách 
posluchačů následoval také prodej 
jejích knih a autogramiáda. 

Během měsíce března proběhne v knihovně opět akce Knížka v kabelce. 
V průběhu února můžete nosit do knihovny kabelky, tašky, batohy, které 
jsou ještě pěkné a  je vám líto je vyhodit. Doplním je o pěknou knížku a v 
březnu proběhne každé pondělí v době provozu knihovny prodej kabelek. 
Cena kabelky s knihou je 50,-. Výtěžek věnuji na nákup knih pro děti. 
Děti i dospělí se mohou 4. března v 16 hodin těšit na malíře a  ilustrátora 
Adolfa Dudka, se kterým se opět na zámku trochu proletíme kolem světa 
s  jeho Cestovatelským malováním. Navštívíme černochy, indiány 
i Eskymáky a užijeme si určitě spoustu legrace. 
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Opět prosím všechny zájemce o rezervaci na čísle 777 732 125 nebo e-mailu 
knihovnabartosovice@seznam.cz. Rezervaci provádíme z  důvodů 
přípravy míst v sále. Akce je zdarma, občerstvení bude zajištěno. Sledujte 
plakáty, web a vitrínku.
Je sezóna plesů a mnozí pořadatelé shánějí ceny do tomboly. Pokud máte 
zájem o pěkné knihy, nabízím spolkům balíček knih pro každého. Zastavte 
se osobně do knihovny, zavolejte nebo napište na výše uvedený kontakt. 
Pro děti letos, ve  spolupráci s  Klubem seniorů, připravuji cyklus čtení 
nazvaný, Babičko, dědečku vyprávěj! Jednou za měsíc si děti mohou přijít 
do  knihovny poslechnout čtení ze  zajímavé knihy a  vyprávění zážitků 
seniorů. Následovat bude také tvořivá aktivita a děti si vždy odnesou něco 
pěkného domů. 
Celoročně se mohou čtenáři všech věkových kategorií pustit do Čtenářské 
výzvy, která už začala koncem ledna a  potrvá do  konce listopadu. 
V  prosinci pak budou všichni čtenáři, kteří splní podmínky odměněni 
věcnou cenou. Kartu k  zapisování svých čtenářských úspěchů i  kritéria 
výzvy obdržíte v  knihovně. Zkuste občas vybočit ze  svého oblíbeného 
žánru a přečíst si i knihu, která pro vás může být zajímavým překvapením. 
Přidejte se k odvážným čtenářkám, které si loni odnesly nejen hezké ceny, 
ale především nové zážitky z četby. 

O  dalších plánovaných akcích budu průběžně informovat. Sledujte 
zpravodaj obce, web, plakátovací plochy a vitrínku knihovny, ať vám nic 
neuteče.

Ať je únor plný sněhu, v knížce hledej lásku, něhu.
Mgr. Jitka Buchlovská, knihovnice

Ohlasy na besedu s Karin Lednickou 
Beseda s  Karin Lednickou mě překvapila hloubkou, s  jakou autorka 
rozebrala své knihy. Obzvlášť zajímavé bylo, když hovořila o  inspiraci 
pro trilogii Šikmý kostel. Dozvěděla jsem se mnoho nového o historii 
regionu a o tom, jakým způsobem autorka propojuje skutečné události 
s  fikcí. Bylo to jako nahlédnout do  zákulisí tvorby a  lépe porozumět 
tomu, co stojí za  jejími knihami. Kniha Šikmý kostel, kterou jsem si 
nechala podepsat, je pro mě nyní ještě cennější. Malé věnování 
od  autorky jí dodalo osobní rozměr. Těším se, až si přečtu i  její další 
knihy. 
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Velké díky patří především Jitce, naší milé knihovnici, která vložila 
neskutečné úsilí do  přípravy této besedy. Díky jejímu pečlivému 
plánování a důkladně připravenému rozhovoru jsme si mohli užít nejen 
zajímavé informace o  tvorbě Karin Lednické, ale také příjemnou 
a  uvolněnou atmosféru. Jitka dokázala vytvořit prostor, kde se  každý 
cítil vítán a kde se mohly rozvinout inspirativní konverzace. 

Dne 16.  ledna 2025 jsem mohla navštívit u vás na zámku v Bartošovicích 
přednášku známé spisovatelky Karin Lednické autorky knih Životice 
a  trilogie Šikmý kostel. Zajímala mě osobnost, která celou tuto látku 
zpracovala a  jakým způsobem na  to šla. Dojem z  celé přednášky bych 
ve zkratce shrnula slovy, profesionální, zábavné, inspirující, poučné prostě 
skvělé, splnilo se  mé očekávání. Myslím, že všichni účastníci ocenili 
dojemný zážitek z přednášky a možnost nahlédnout na dílo autorky z více 
úhlů pohledu. Velké poděkování paní Buchlovské za  skvělou organizaci, 
vedení besedy i pozvání.

Paní spisovatelka Karin Lednická velmi zajímavě a poutavě povyprávěla 
o  těžkém životě obyvatel na  Karvinsku, odkud pramení poznatky 
pamětníků a  tvoří námět všech tří dílů knihy "Šikmý kostel". Rovněž 
podala obraz událostí nacisty zničené obce Životice a  utrpení jejich 
obyvatel. Beseda všechny přítomné posluchače zaujala i  tím, že 
pokládali otázky k  uvedenému tématu a  ocenili význam rozšíření 
znalostí o kraji, kde žijeme. 

Ve čtvrtek 16.  ledna jsem navštívila zámek Bartošovice, kde proběhla 
beseda se  spisovatelkou Karin Lednickou. Děkuji paní knihovnici, že 
s  paní Lednickou besedu domluvila. Besedu připravila knihovnice Mgr. 
Jitka Buchlovská, měla připravené otázky, na  které spisovatelka 
odpovídala. Byl to velmi pěkný a  poučný večer o  knihách, které Karin 
Lednická napsala. Děkuji za příjemně strávený a poučný večer. 

Beseda se mi velmi líbila. Děkuji za úsilí při zprostředkování. 

Beseda se  mi líbila především proto, že naše paní knihovnice měla 
perfektně připravené otázky na  paní Lednickou a  vše pečlivě 
zorganizované. Téma mi je velmi blízké, protože z Karviné pocházím. Ale 
mám raději komornější besedy, kdy byla interakce se  spisovateli bližší 
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Stejně jako jiné významné návštěvy v  naší obci, tak i  spisovatelka Karin 
Lednická, podepsala Pamětní list obce Bartošovice. Ten bude přílohou 
kroniky Bartošovic. 

Přepis zápisu spisovatelky: 
Děkuji za pozvání a milé setkání, kdy jsme si všichni zase jednou uvědomili, 
že to, co žijeme, je výslednicí minulosti. 
Velmi trefný komentář. 

a  spisovatelé měli nachystané své povídání a byl prostor na otázky. Paní 
Lednická bohužel působila přísně, někdy až ofensivně, proto jsem raději 
nevznesla otázku, natož se  pouštěla do  diskuze. Paní Buchlovská, Vám 
patří obrovské děkuji za organizaci a  trpělivost. Obecně besedy, které jste 
se spisovateli připravila, se mi moc líbí.

Beseda se  spisovatelkou Karin Lednickou v  kouzelném prostředí 
Bartošovického zámku pro mě byla silným zážitkem. Atmosféra byla 
příjemná, vedení besedy velmi profesionální a  autorka zaujala svými 
vhledy do svého života a momentů, které formovaly její budoucí tvorbu. 
Odcházela jsem inspirovaná a plná dojmů, stejně jako mnoho dalších 
posluchačů.
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školovinky
Veselé bruslení 
Stalo se  již tradicí, že za  podpory 
obce se  naše děti s  rodiči vydávají 
začátkem roku na  zimní stadion 
ve  Studénce, aby spolu strávili 
sportovní dopoledne. 
Letos se  nás na  stadion sjelo 
v  neděli 12.  ledna celkem 66 
nadšenců pro „ostré nože“. 
Všichni sice nebruslili, ale alespoň 
zajišťovali služby svým rodinným 
příslušníkům. Po  ledě se proháněly 
děti předškolní i školáci, nechyběly 
celé bruslící rodiny a  ani prarodiče se  nedali zahanbit a  pilně učili své 
vnoučky základům bruslení. Mrňousci mohli využít plastové branky k větší 
opoře na  ledě a někteří byli opravdu velice vytrvalí. Z pádů si nikdo moc 
nedělal. Někdo byl unavený dříve, tak odpočíval na střídačce, nebo si zašel 
do  restaurace na horkou čokoládu či jinou dobrotu. Hodinka a půl utekla 
jako voda a před polednem už všichni zouvali brusle a spěchali na nedělní 
oběd. 
Děkujeme Obci Bartošovice za  podporu sportovních aktivit a  těšíme 
se s našimi dětmi i dospěláky na jarní plavání.

Mgr. Jitka Buchlovská

Družina v prosinci opravdu nezahálela. 
Kromě pravidelných odpoledních aktivit vyrazila v prosinci na již tradiční 
přírodovědnou vycházku. Děti si tak mohly na vlastní oči prohlédnout, jak 
se  příroda chystá na  zimu, a  pozorovat drobné změny v  okolní krajině. 
Tato událost je vždy zdrojem poznání i  zábavy a  děti si z  ní odnesly 
spoustu zážitků.

Poslední předvánoční školní den jsme si užili opravdu naplno. Škola 
se rozdělila do několika stanovišť, aby si každý mohl vybrat podle svého 
gusta. Ti, kteří rádi sportují, se vrhli do florbalového turnaje, kde šlo nejen 
o góly, ale hlavně o férovou hru a týmového ducha. Milovníci deskových 
her se  usadili ke  stolům a  ponořili se  do světa fantazie, strategie 
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a napínavých zápletek. Technicky zvídaví žáci zamířili do učebny robotiky, 
kde se učili programovat a  ovládat malé roboty, zatímco v další učebně 
se  linula vůně čerstvě připraveného popcornu a  ozývaly se  zvuky 
vánočních filmů. Díky takto pestrému programu si na své přišel opravdu 
každý

Nový rok jsme přivítali ve velkém stylu, 
především s nadšeným odjezdem našich čtvrťáků a  páťáků na  lyžařský 
výcvik do Tošovic. 
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Děti i učitelé se shodli na tom, že podmínky byly skvělé a lyžování si užili 
všichni – od  začátečníků, kteří statečně objevovali kouzlo svahu, až 
po pokročilé jezdce, kteří se nebáli vyzkoušet i náročnější tratě. Nadšení 
a radost z pohybu na čerstvém vzduchu panovaly v každé skupince a celé 
dny se nesly v duchu sounáležitosti, povzbuzení a společné zábavy.
Zatímco mladší žáci řádili na sněhu, deváťáci se vrátili ke svým 
ročníkovým pracím. Poctivě konzultují s vyučujícími, zdokonalují svou 
prezentaci a pilují poslední detaily. Za všechny vyučující i zaměstnance 
bych ráda vyjádřila poděkování žákům za jejich nasazení a elán. Věříme, 
že si odnesli spoustu nových poznatků, dovedností a zážitků, které je 
budou provázet nejen v tomto školním roce. Těšíme se na další společné 
akce a doufáme, že i nadcházející měsíce budou stejně zábavné a 
inspirativní jako ty uplynulé!

Za učitelský sbor Andrea Peroutková

Zprávy ze školky 
Dne 23.1.2025  byla třída Berušek pozvána paní učitelkou Buchlovskou 
a  žáky 3.třídy do  školní tělocvičny, aby si děti užily spoustu cvičení 
a legrace se svými staršími kamarády. 

Celé cvičení bylo motivováno 
pohádkou o  princezně Krasomile. 
Nejprve se  všechny děti rozběhaly 
různými honičkami a  rozcvičily při 
rozcvičce. Potom už následovalo 
r o z d ě l e n í d ě t í d o  d r u ž s t e v 
a  zdolávání různých překážek. Při 
každém úkolu 
d ě t i s b í r a l y 
předměty, a  ty 

využily na  konci cvičení (např. sukýnky, prstýnky, 
šátky apod.). Na  závěr se  ze školkových dětí vybraly 
4 holčičky, z kterých celá družstva udělalala princezny 
Krasomily. Po  cvičení na  všechny děti čekala sladká 
odměna. 
Beruškové děti byly sice unavené, ale spokojené 
z možnosti se v tělocvičně vyřádit. 
Děkujeme paní učitelce Buchlovské i  všem žákům 
za pozvání a krásně připravený program. Rádi přijdeme zase… 

Děti a paní učitelky ze třídy Berušek
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